

2024年6月29日 星期六

奥特曼空降黄浦江，见证东风Honda 猎光超能上市

李丹阳 文/图

当下国内的新能源汽车市场一路高歌猛进，用户却陷于产品同质化严重、选择太多优劣难辨的困境。除了不断刷新的数据和配置，用户真正需要的是什么呢？有谁能穿透迷雾给出不一样的答案？

6月25日，东风Honda猎光携奥特曼驾临上海，以一场精彩的光之盛宴宣告上市，为用户拨开迷雾带来光的指引。作为东风Honda首款纯电猎装产品，猎光堪称当下纯电市场的破光之作，以极具诚意的价格和超值礼遇，全面刷新合资纯电产品的价值标准。

质价比拉满 以技术优势打破价格壁垒

“你相信光吗？”发布会以奥特曼这句简单又直击灵魂的发问拉开序幕，现场随处可见奥特曼身影，让人仿佛穿越到奥特曼的宇宙世界，感受跨界IP与汽车文化的同频共振。“光”凝聚了东风Honda对未来出行方式的深刻洞察，此次跨界联合基于双方深度契合的品牌理念与价值观，用纯电力点亮希望，不断突破核心技术，吸引更多用户关注。

东风Honda坚持从用户需求出发，奔赴电动化转型，用自身技术优势，帮用户打破价格壁垒。作为2024年东风Honda的首发诚意之作，猎光为消费者提供4个版本，全系限

时优惠3万元，惊爆价低至15.98万元，并为下定用户带来最高价值3万元的五重限时好礼。除上市权益外，预订用户还可叠加享受价值8000元的个性化选装包。丰厚的权益礼遇，进一步彰显东风Honda的十足诚意，质价比拉满。

“超值”体验 刷新纯电价值标准

如今电动车市场的竞争前所未有的激烈，猎光将本田始终如一的可靠品质和一脉相承的动感驾趣融入纯电技术，为用户提供了价值之选。

猎光实现了美学与实用主义的完美结合。大量锋锐硬朗折线的设计、大开口掀背造型再配上银峰灰、幻镜红两款金属漆，凌厉又极具运动张力。在保留乘员空间更大化、机械空间更小化的基础上，猎光以更多智能技术加持进化而来。配备了12扬声器的BOSE音响系统、ANC主动降噪和四门夹层静音隔热玻璃，辅以智能供暖系统和6种可交换香型的车载香氛系统，实现感官体验更大化。此外，HONDA CONNECT4.0智导互联系统集合先端AI技术“黑科技”，为用户带来智慧便捷的驾乘体验。

作为当下少有的既开得快、又坐得舒适的产品，猎光充分体现了本田70余年造车经验和深厚调校功底。搭载光梭3H纯电架构，采



用68.8kWh宁德时代高密度三元锂电池、效率高达92%的高功率驱动电机、三位一体的高刚性纯电动专用车身、两万多种场景算法、行业罕见的振幅响应型减震器……猎光用超强配置为用户带来超强产品，值得信任。

传承本田优异的品质基因，猎光还在用户看不见的品质上持续投入。采用“金钟罩”级安全ACE承载式车身结构，超高强度钢使用率达33.2%，最高可承受1500MPa强度，实现五星级安全。全系标配7个安全气囊，实现多场景化缓冲，此外还搭载了Honda SENSING安全超感系统，满配16项功能，实

力守护驾乘安全。

面对时代浪潮，东风Honda不断突破核心技术，加快产品导入，刷新用户体验，形成纯电智混、纯电动共同组成的新能源架构布局。继猎光后，东风Honda年内还将带来灵悉L、烨S7两款电动新品。与此同时，东风Honda全新新能源汽车制造工厂亦将在湖北武汉建成投产，这是本田全球首个智能制造、绿色高效的新能源智能工厂。伴随着新能源工厂投产，东风Honda将进入转型加速期，全面拥抱新能源时代，以持续的技术创新和为产品赋能。

AI大模型加持 驱动自动驾驶进入新纪元

海瑞 文

上下齐发力，智变正加速。6月22日至24日，2024全球人工智能技术大会（GAITC 2024）在杭州未来科技城成功举办。为期两天的大会共计超3000万人次观会，主题包含智能融合、大模型、AIGC、机器

人、教育、AI伦理、安全等热点话题。其中，由中国人工智能学会主办、CAAI智能驾驶专委会承办的“2024全球人工智能技术大会——AI大模型重构自动驾驶”专题活动，聚焦自动驾驶大模型的学术、技术与实际应用，助力自动驾驶技术突破性发展。

大模型的加持，将极大加速自动驾驶技

术的成熟。CAAI智能驾驶专业委员会秘书长、主线科技创始人兼CEO张天雷教授在活动主题演讲中提到，智能驾驶作为新质生产力的代表，正展现出强大的潜力和广阔的发展前景。正如大会主题所倡导的“交叉、融合、相生、共赢”，无人驾驶技术与交通运输、汽车、能源等行业的融合发展，将共同推

动整个社会生产方式和生活方式的深刻变革。

此外，本次专题活动还邀请了多位业内产学研专家学者共同交流分享，呈现出各领域的创新动态和趋势，在深度碰撞中强化产学研协同创新，充分释放AI大模型力量，驱动自动驾驶进入新纪元。

跑车级性能加持 岚图FREE 318上市限时售价21.99万起

阿土 文/图

6月22日，岚图FREE 318上市发布会杭州站在美丽的湘湖花海卡丁车试驾场举行，共推出两大版型，后驱环游版首销期售价21.99万元；四驱探索版首销期售价24.79万元。同时，岚图还推出了价值近3万元的多重惊喜权益。

岚图汽车CEO卢放说：“我们坚持牢牢掌握关键核心技术，用技术打造高质量产品。岚图在关键技术应用上实现进一步突破，为岚图FREE 318多维度焕新升级打下坚实基础。”

刀锋机甲设计 演绎酷飒“公路旅行家”

岚图FREE 318在外观上全面焕新，新车采用刀锋机甲先锋设计，机甲刀锋前脸、刀锋赤影流线侧身、锋速利刃尾翼、星环五辐动感轮毂/锋驰电掣动感轮毂……共同组成硬朗有型、体态修长的观感。岚图FREE 318提供钛晶灰、翡玉绿、玄英黑、杜若白4个车身颜色，配备彩色四活塞运动卡钳，内饰采用两种主题色，为用户提供多种色彩选择。通过奢华麂影座椅及门板、黑甲镀铬装饰、仿碳纤维饰板、锋芒穿梭式斜线工艺等，为座舱质感添彩。岚图FREE 318还随车配备了旅行家专用套枕、全车双层玻璃和副驾的智能魔法美妆镜，让用户在旅途中时刻保持最佳状态。



318km纯电续航 刷新混动SUV纪录

岚图FREE 318的续航非常亮眼，其中，后驱环游版拥有问鼎混动SUV纪录的318km（CLTC）纯电续航里程，纯电通勤一周无需补能；可油可电的1458km（CLTC）超长综合续航，给到用户随时奔向诗和远方的勇气和底气。它的出众续航表现，得益于车辆搭载的1.5T增程器系统，热效率达到行业领先的42%，具有高性能、低油耗、优良NVH、结构紧凑等特点，可解决馈电情况下车辆动力性能严重下降的痛点，并收获低至6.19L/100km的馈电油耗表现；而其搭载的容量达43kWh的全新一代琥珀电池，较现款岚图FREE提升了10%；凭借全栈自研的高效电驱系统，岚图FREE 318电驱高效区占比大于90%。岚图

FREE 318努力将每一个环节做到极致，让每一滴油、每一度电都能充分发挥其价值。

超级底盘助力 随时上演“人车合一”

作为“公路旅行家”，岚图FREE 318凭借极其过硬的底盘机械素质，为用户带来超越预期的出行体验。岚图FREE 318拥有100mm可调空气悬挂，可实现同级领先的智能化、动态化随速调节。值得一提的是，其配备的空气弹簧是岚图研发的中国人自己的空气弹簧，经历4年7亿公里的验证，拥有至今0自爆的优秀表现。此外，由国宾级专业底盘调校团队操刀，岚图FREE 318采用前双叉臂四球节独立悬架、后H臂独立悬架，使用百万元级豪车才会配置的全铝底盘，整个底盘铝合金占比高达90%，极大增强用户驾驶自信，让用

户随时能体验到“人车合一”的极致丝滑驾控。

全景智能交互 让出行永不“掉线”

除高阶智驾外，升级全景智能交互座舱后的岚图FREE 318，车机流畅度大大提升，拥有0层级交互界面、车道级高精导航，语音响应低至毫秒级。人车连续对话策略优化，交流更真实、更有代入感；即使车辆处于桥洞、隧道等无网或弱网环境，依然能保持良好的人车语音交互。值得一提的是，该全景智能交互座舱也会通过OTA的方式免费推送给老车主。

岚图还开发了更丰富的DIY情景模式，用户可通过自由组合车辆功能，实现真正个性化定制。对于有小朋友家庭的出行安全，岚图FREE 318的智慧监测空间可实时监控后排孩童状态并主动预警，主副驾还可通过专属摄像头随时查看后排人员状态，即便在车辆熄火、锁车离车后，如监测到有孩童滞留车内，也会通过手机APP自动发送信息提醒用户，进一步减轻家庭出行的担忧和困扰。

作为用户型科技企业，岚图汽车以“让汽车驱动梦想，为美好生活赋能”为品牌使命，始终践行以用户为中心的发展理念，深入洞察用户出行诉求，持续以技术创新为引领，不断赋能用户对高品质出行的美好期待。成为“公路旅行家”，驾驶岚图FREE 318，即刻起航，到任何想到的地方，看任何想看的风景。